

小多肉做成了大产业

退伍军人王立胜自主创业助力乡村振兴

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 赵鲁亚

在曹县砖庙镇十三村,有一家以种植多肉植物为主的“鱼儿园艺有限公司”,公司目前拥有多肉品种400余个,年销售额近200余万元,成为菏泽市规模最大的多肉植物培育研发基地。而公司的创办者王立胜,却是一个自主创业的退伍军人。



退伍军人返乡创业

今年30岁的王立胜,是曹县青岗集镇人。2016年12月,他从服役8年的东部战区某部光荣退伍。退伍后,他决定利用自己在部队两用人才培训时掌握种植多肉的一技之长回乡创业。由于当时家乡还没有适合种植多肉的恒温大棚,他就在济宁金乡县租用了一个恒温

大棚,并把在部队领取的30余万元退伍安置费全部投资到种植多肉上。当年即见效益,王立胜赚取了人生的第一桶金——20余万元。

2018年夏,王立胜和妻子曹冉一起回乡探亲。他了解到多肉植物在菏泽鲁西南地区尚属空缺的朝阳产业,市场

发展潜力巨大,且邻近的砖庙镇十三村正在对外租赁恒温大棚,就和妻子商议,打算在家乡发展多肉产业。说干就干,王立胜凭着军人雷厉风行的作风,租下了6个占地面积一万余平方米的恒温大棚,在家乡开启了种植多肉植物的绿色之梦。

创业路上多坎坷

起初,王立胜从荷兰、阿姆斯特丹等欧洲国家引进多肉植物200余个品种,然后自己进行自主培育、创新研发。凭着过硬的种植技术和良好的诚信口碑,王立胜的订单是一个接一个,几乎供不应求。然而,就在王立胜事业蒸蒸日上、风生水起时,一场厄运却从天而降。

2018年秋,由于受第18号台风“温比亚”外围云系影响,

一场罕见的狂风暴雨突袭鲁西南大地。那场大暴雨把王立胜苦心经营的多肉植物全毁了,经济损失近50余万元。

面对突如其来的灾难,还有亲人和朋友让他另寻他路的劝说,王立胜心里确实也产生过放弃的念头。但军人出身的他,并没有被眼前的困难所吓倒,在妻子的支持下,王立胜向亲戚朋友借了5万多元钱,加上退伍军人创业无息贷款、免

税等帮扶政策,他从国内引进少量品种,从零干起。2019年9月,曹县人民政府县长梁惠民到王立胜的多肉植物恒温棚视察指导,看到他培育的多肉植物系列品种后,称赞像他这样退伍回乡创业的不多,鼓励他放下包袱大胆去干。县长语重心长的一番话,让王立胜继续发展多肉产业的信心更足了,劲头更大了。

创立公司+电商模式

为了掌握更多的多肉植物技术信息,王立胜参加了县农业局举办的新型职业农民现代化农业培训,还先后到青州、昆明、上海等花卉基地参加多肉花卉交易会。当年年底,他就把创收的50万元全部投入到多肉种植上,从荷兰引进了“油画婚礼、香炉盘、星爆、广寒宫、鸡蛋玫瑰”等15个多肉新品种,并改良了适合多肉植物生

长的营养土成分。2019年10月,王立胜注册成立了“鱼儿园艺有限公司”,发展电商线上交易。今年疫情期间,王立胜高薪聘请了3名主播,通过快手开直播推销多肉产品,每天直播4小时左右,旺季日销售额近4万元,为去年同期的两倍多。

据王立胜介绍,“多肉植

物既可美化居室,也可缓解压力、舒展心情。从便宜的每株1块钱到昂贵的每株上万元,非常适合不同层次的消费群体。下步,我打算借助上级的优惠政策,倾力把公司打造成江北规模最大、品类最多的集生产研发、休闲娱乐、旅游观光为一体的多肉植物基地,为家乡的乡村振兴加油助力。”

公 告

无名氏,男,60岁左右,2018年1月6日下午在郓城县唐庙镇符楼村桥下被路人发现。由于此人言语不清,无法讲明其家庭住址和户籍所在地,报警后被符楼村村民送至唐庙镇敬老院居住。为方便流浪乞讨人员管理,2019年10月,此人由唐庙镇敬老院转送到郓城县张鲁集镇敬老院。2020年6月27日18时20分,此人突发疾病,被送到医院救治,27日19时29分因医治无效死亡。

特此公告!

郓城县民政局
2020年6月28日

声 明

菏泽市劳信就业服务有限公司派遣至菏泽市公安局辅警管理处员工李文博(身份证号:372901199110173116)自2020年2月10日以来,未经单位批准,无正当理由,擅自离开工作岗位。后经多次催促,其仍不到岗工作。由单位退回本公司,特发此声明,于2020年6月9日解除劳动合同。

菏泽市劳信就业服务有限公司
2020年6月29日

遗失声明

山东宇太新能源光电众创空间有限公司的公章丢失,号码:3717220002330,声明作废。
刘卫红的职工养老保险手册丢失,身份证号:372901197207301402,声明作废。
蔺学春购买的阅城国际花园13号楼1单元1102室的购房交款收据丢失,号码:5777431(金额:2400元)、5777393(金额:85052元)、8390514(20000元),声明作废。
蔺银生购买的阅城国际花园13号楼2单元805室的购房交款收据丢失,号码:

8390506(金额:89153元)、577499(金额:20000元)、8390514,声明作废。
菏泽市牡丹区小九日用品经营部的营业执照正副本丢失,注册号:371702601210044,声明作废。
菏泽市牡丹区早早日用品经营部的营业执照正副本丢失,注册号:371702601210069,声明作废。
张伟燕的房屋预告登记证明丢失,证号:菏房预市直字第1332116号,坐落:盛世·牡丹新城二期23-15002,特此声明。

三人流串作案,结伙持械抢劫,最高获刑7年5个月 成武“11·23”持械抢劫案宣判

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 陈鹏)6月24日,成武县人民法院通过互联网法庭对“11·23”持械抢劫案进行一审宣判。

成武县人民法院审理查明,2019年11月份,刘某、赵某、唐某友预谋共同实施抢劫。11月23日,3人流窜至成武县蓝水湾小区某商城伺机作案,14时许,3人驾车尾随杜某作案未果,后3人驾车返回成武县蓝水湾小区某商城。17时许,3人携带水果刀、仿真玩具枪对欲驾驶轿车离开商城的王某实施了抢劫,并致王某受伤,随后强行驶离现场。在逃跑至河南省境内时,刘某再次在超市购买尖刀、透明胶带等作案工具,后又盗窃了在路边停放的车辆牌照,为再次作案做准备。

另该法院查明,2019年11月前后,刘某为违法犯罪后便于逃脱,使用张某鑫的身份信息及自己的照片,通过网络办证人员伪造了假的居民身份证一张、机动车驾驶证一本。

法院审理认为,被刘某、赵某、唐某友以暴力、胁迫的方式劫取他人财物,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以抢劫罪追究被

告人刘某、赵某、唐某友的刑事责任,刘某伪造居民身份证、驾驶证,犯罪事实清楚,证据确实充分,应以伪造身份证件罪追究被告人刘某的刑事责任。刘某犯数罪,应予数罪并罚。刘某、赵某、唐某友3人事前预谋,结伙持凶器在公共场所当众实施抢劫,致被害人轻微伤,造成当地居民的心理恐慌,产生了较为恶劣的社会影响;同时在逃跑途中再次购买作案工具,准备继续作案,社会危害性及主观恶性较大,应予严惩。

被告人刘某、赵某、唐某友到案后,如实供述抢劫的犯罪事实属坦白,依法予以从轻处罚。3被告人均为自愿认罪认罚,可对其从宽处罚。被告人刘某到案后主动供述其未被公安机关掌握的伪造身份证件的犯罪事实,构成自首,依法可从轻处罚。

据此,成武县人民法院依法进行一审宣判:被告人刘某犯抢劫罪、犯伪造身份证件罪,判处有期徒刑七年五个月,并处罚金人民币四万元;被告人赵某犯抢劫罪,判处有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币二万元;被告人唐某友犯抢劫罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币一万五千元。

凌晨时分,手机店被人撬门别锁

成武警方辗转追回6部被盗手机,失主送锦旗致谢

本报讯(通讯员 刘维)6月22日上午,成武县张楼镇商业街手机店主阙某及家人将一面印有“安民之安,保民财产”字样的锦旗交到成武县公安局张楼派出所民警手中,对民警及时追回自家店内被盗的六部手机表示感谢,对民警为民服务、尽职尽责的工作态度表示高度赞扬。

5月31日凌晨2时许,成武县张楼镇商业街手机店大门被人撬开,店内六部(三部vivo,三部OPPO)手机被盗,损失价值11300元。接到报警后,张楼派出所副所长刘大庆带领民警迅速到达现场,经初步了解,手机店当晚没人值守,店主阙某回老家居住,发生被盗后,店内安装的报警装

置发送手机自动报警。民警勘查现场并调阅了店内及周边的视频监控录像,并对嫌疑人逃走沿线的视频监控进行查阅,通过分析研判,迅速锁定了嫌疑人。

6月8日,在单县警方的大力协助下,张楼派出所所长王秋岭带领民警在盗窃嫌疑人家中将其抓获。案件破获后,办案民警驱车300余公里,辗转成武、单县、金乡等地,将嫌疑人出售及藏匿的六部手机全部追回。

当民警将追回的被盗手机返还给受害人阙某时,他激动地握着民警的手,感激地说:“没想到民警这么快就追回了我被盗的手机,太谢谢你们啦!”此后,他还特意制作了一面锦旗送到张楼派出所。